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  Пані Віто!

Міністерство цифрової трансформації України опрацювало Ваш запит на 
інформацію від 09.10.2022 щодо кількості активних послуг на Єдиному державному 
вебпорталі електронних послуг, та з урахуванням інформації наданої листом 
державного підприємства «ДІЯ» (далі - ДП «ДІЯ») від 14.10.2022 № 12441/03.9-09 
в межах компетенції, повідомляє.

Органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові 
особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України (частина друга статті 19 
Конституції України).

Відповідно до Положення про Міністерство цифрової трансформації України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.09.2019 № 856 
«Питання Міністерства цифрової трансформації», Мінцифри є головним органом у 
системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та 
реалізацію державної політики у сферах: цифровізації, цифрового розвитку, 
цифрової економіки, цифрових інновацій та технологій, електронного урядування 
та електронної демократії, розвитку інформаційного суспільства, інформатизації; 
впровадження електронного документообігу; розвитку цифрових навичок та 
цифрових прав громадян; відкритих даних, розвитку національних електронних 
інформаційних ресурсів та інтероперабельності, розвитку інфраструктури 
широкосмугового доступу до Інтернету та телекомунікацій, електронної комерції та 
бізнесу; надання електронних та адміністративних послуг; електронних довірчих 
послуг та електронної ідентифікації; розвитку ІТ-індустрії; у сфері розвитку та 
функціонування правового режиму Дія Сіті.

Мету, основні завдання, функціональні можливості та суб’єктів Єдиного 
державного веб-порталу електронних послуг (далі – Портал Дія), зміст розміщеної 
на ньому інформації та порядок її внесення, а також інші питання функціонування 
Порталу Дія визначає Положення про Єдиний державний веб-портал електронних 
послуг, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1137 
(далі – Положення).
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Портал Дія створений з метою реалізації права кожного на доступ до 
електронних публічних послуг та інших послуг, звернення до органів виконавчої 
влади, інших державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, 
установ та організацій (зокрема відповідно до Закону України “Про звернення 
громадян”), благодійної (волонтерської) діяльності, отримання інформації з 
національних електронних інформаційних ресурсів, інших інформаційно-
комунікаційних систем, яка необхідна для надання послуг, а також для проведення 
моніторингу та оцінки якості послуг у випадках, визначених цим Положенням.

Відповідно до пункту 5 Положення Портал Дія виконує такі основні завдання: 
надання електронних публічних послуг, зокрема комплексних електронних 
публічних послуг, надання їх в автоматичному режимі з отриманням та 
використанням у разі потреби інформації з національних електронних 
інформаційних ресурсів, інших інформаційно-комунікаційних систем, яка 
необхідна для надання таких послуг.

Відповідно до пункту 11 Положення, Портал Дія – це інформаційно 
телекомунікаційна система, яка організаційно та функціонально складається з 
реєстру адміністративних послуг, електронного кабінету, мобільного додатка 
Порталу Дія (Дія), інших підсистем та програмних модулів.

На Порталі Дія також використовується (обробляється) інформація, яка 
подається користувачем та/або надходить до Порталу Дія в порядку електронної 
інформаційної взаємодії з національних електронних інформаційних ресурсів, 
інших інформаційно-комунікаційних систем відповідно до Положення завдань та 
функціональних можливостей Порталу Дія (пункт 25 Положення).

Повідомляємо, станом на сьогодні, на Порталі Дія за посиланням 
https://diia.gov.ua/services представлено 92 електронні послуги, визначені пунктом 4 
Положення. При цьому, із зазначеного переліку, на етапі реінжинірингу 
перебувають 19 електронних послуг.

Відповідно до частини першої статті 23 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації 
можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

З повагою

Директор директорату                                                                  Мстислав БАНІК

kostenko@thedigital.gov.ua


